全市法院队伍教育整顿学习教育总结 暨查纠整改部署会召开

4月8日下午,松原市中级人民法院党组书记、院长、教育整顿领导小组组长李永秋主持召开全市法院队伍教育整顿学习教育总结暨查纠整改部署会,传达学习近期中央和省市委召开的关于政法队伍教育整顿系列会议精神,回顾总结全市法院队伍教育整顿学习教育环节工作情况,对查纠整改环节工作进行安排部署。同时,结合《吉林省政法队伍教育整顿"自查从宽、被查从严"政策实施办法》等有关规定,进行专题辅导。市中院领导班子成员、各基层法院院长和市中院各部门负责同志参加会议。



李永秋指出,全市政法队伍教育整顿开展以来,在市委 坚强领导和省政法队伍教育整顿第七指导组有力指导下,全 市两级法院扎实工作,形成了党组抓总、条线指挥、专班推 进、人人参与、合力落实的工作格局,全面完成学习教育环节各项规定动作,顺利通过市政法队伍教育整顿领导小组复评,为做好查纠整改奠定了良好基础。

李永秋强调,查纠整改是队伍教育整顿的中心环节,要 认真贯彻落实党中央和省市委部署要求,把学习教育贯穿始 终,深化思想认识,提高政治站位,压紧压实工作责任,确 保队伍教育整顿沿着正确方向前进。要吃透文件精神,结合 "五必谈"扎实做好"自查从宽、被查从严"政策宣讲,深 入开展"七查"工作,推进顽瘴痼疾整治,进行一场彻底的 自我革命,扶正祛邪,保障法院队伍健康肌体。

李永秋要求,要坚持统筹兼顾,在扎实推进队伍教育整顿的同时,持续用力抓好党史学习教育、持续用力提升审判执行质效、持续用力做好司法为民工作、持续用力完成年度工作任务,切实把队伍教育整顿成效转化为实现松原法院高质量发展的强大动力,以优异成绩迎接建党100周年。